

染疫后

她找到了法轮功学员

家住美国休斯顿的布兰卡 (Blanca Rivera) 是一名教师, 在二零二一年二月二十二日, 检测出染上了新冠病毒。她想起曾经参加过法轮功学员在社区举办的每周两小时法轮功洪法班, 就联系了那里的学员。

学员陈女士接到布兰卡的英文短讯: “上星期天, 我感觉身体发冷和剧烈头痛, 我去做了新冠病毒测试, 结果是阳性。我该怎么办? 你有什么办法吗?”

陈女士回复她: “不用太紧张, 你诚念‘法轮大法好, 真善忍好’九字真言。”

布兰卡回复道: “谢谢! 我会照做。”

三月三十一日, 陈女士到布兰卡住处看望她, 桌子上摆放着英文《转法轮》书, 布兰卡拿着书说: “我回来了!” 然后她俩在后院草坪上炼功打坐, 在阳光下炼了法轮功的第一到第四套功法, 然后打坐半个小时, 尽管布兰卡的手有点抖动, 还是坚持了下来。炼完功后, 她激动地说: “很幸福!”

康复的布兰卡说: “我经历了一个多月, 凭着 (相信法轮大法的) 信念、正念、和神的保佑走过来了”。◇



▲已经开始修炼法轮大法的布兰卡 (右) 和法轮功学员陈女士。

大庆市孙文忠等四人被绑架勒索 戴志东含冤离世

【明慧网】大庆市法轮功学员孙文忠、戴志东等四人, 二零二二年一月八日被林甸公安分局绑架、勒索钱财, 现年 60 岁的戴志东于二月十一日含冤离世。

孙文忠还被非法关押在太康看守所, 其余人被取保候审回家。孙文忠、张立国控告相关警察绑架勒索, 控告信已邮寄到大庆市检察院等各部门。

二零二二年一月八日上午十一点左右, 孙德国、戴志东去林甸送货, 因在大庆市林甸加油站发一本真相小册子被举报, 在途中被交警拦截, 并被四、五个警察绑架到林甸公安局, 下午四点左右, 法治科警察魏芳等人抢走两位法轮功学员的钥匙, 私自打开孙德国住处房门 (萨尔图区育才小区), 在没有出示证件、没有搜查证的情况下, 非法入室, 抢走电脑、现金、书籍等私人合法物品, 并将在家的孙文忠、张立国一起绑架, 并以孙文忠涉嫌触犯《刑法》三百条为借口, 将其关在大庆市泰康看守所。其余 3 人被勒索 10000 元“取保候审”回家。

现在孙文忠因把所有的电脑、打印机、书籍及资料和所有的责任都揽在自己身上, 被非法关押在太康看守所, 家人去要人也没放。张立国控告到大庆市开发区检察院, 理由是他在家就被绑架, 而且还被勒索保证金 10000 元。其余两人孙德国、戴志东也都在控告警察的违法行为。

孙文忠控告警察违法的控告信已邮寄到大庆市检察院等各部门。戴志东家里的五千元丢了, 孙德国的两万多元被抄走, 魏芳等人只承认有一万多。

戴志东于二零二二年二月十一日含冤离世。戴志东在二零二二年



一月八日被绑架后, 林甸县国保警察魏芳非法抄家后还偷走了他仅有的五千元现金, 后又勒索一万元取保候审的保证金, 一月九日才让他回家。戴志东妻子离世还不到一年, 妻子当时看病欠有外债, 这次保证金是儿子垫付的, 所以他压力很大。同时警察还威胁戴志东不能把他们违法犯罪的恶行发到明慧网上。短短 35 天, 原本打工送货的戴志东就在邪恶多重压力等迫害下含冤离世。

林甸公安局国保队长魏芳:
手机号 13836730082◇

大庆市消息

被非法关押的法轮功学员回家的消息

黑龙江省大庆市让胡路区乘风法轮功学员徐斌, 从黑龙江省呼兰监狱结束非法关押四年冤狱, 于 2 月 27 日回到家中。

大庆市杜蒙县法轮功学员杨海霞、李淑春被劫入狱

黑龙江省大庆市杜蒙县法轮功学员杨海霞、李淑春, 于二零二二年一月七日, 被送黑龙江省女子监狱继续迫害。一直没有接见, 电话也打不通, 家人很担心。◇

善待大法弟子 亲朋得福报

【明慧网】法轮大法弘传世界，无量众生得福报，我身边的亲朋好友由于相信大法好、善待大法弟子、帮助难中的大法弟子从而得福报的事例数不胜数。现举几例。

（一）保护大法书，邻居得福报

一九九九年江泽民和中共邪党相互利用发动了对大法和大法弟子的残酷迫害。有一天传出消息说要到大法弟子进行大搜捕。吓得我不知要把大法宝书藏在哪儿才安全，觉得家里哪里都不安全。我抱着宝书在外面无目的地走啊走。后来我去了邻居A家，和A说了情况，问她能否帮帮我，她二话没说就答应了。我当时就连说：“谢谢！谢谢！谢谢！”还告诉她要把大法书放在高处，她说放在吊柜里，我说好。要知道在那样一种铺天盖地、血雨腥风的日子，一般人是太不敢这样做的。

这一善举，给她带来了福报。

她的孩子身体很不好，一个月不住院第二个月早早地就得住院。自她帮我保护大法书后，她的孩子的身体越来越好，学习成绩也名列前茅。上高中时，在全国举办的数、理、化竞赛中都能取得好成绩，后来被保送去清华大学读书。她的孩子没有要这个名额，自己参加了高考，同样考取了清华大学。毕业后又申请到全额奖学金和生活费赴美留学。现在美国的一个计算机企业就职，年薪三十万美元。

（二）姐姐保护大法书，儿孙得福报

二零零零年深秋，我在楼区发真相资料，被不明真相的人举报。派出所的警察来搜我的家。我女儿机智地把大法书和真相资料都放到她的书包里。警察什么也没找到。姐姐知道后，马上来到我家，怕他们再来，先把我的大法书等连夜拿到她家，又急忙返回来帮我照顾孩子，并到派出所要人。在师尊的慈



悲加持下和亲人的努力下，三天后我平安地回家了。

姐姐无私帮助大法弟子，得到了福报。姐姐的儿媳结婚时没有正式工作。姐姐的孙女三岁时，看似一个偶然的时机，一个好心人给她的儿媳妇安排了正式工作，现在月薪一万元左右，单位的福利待遇也很好。她家的房子换了一套又一套，每次换房子时都能挣几十万，现在又给儿子买了一百六十平、三百多万元的电梯房。全家其乐融融。

（三）亲家母：“念‘法轮大法好’真好使呀！”

二零一四年女儿结婚后准备出国留学。我去她那里帮她收拾东西，顺路去她婆婆家看望她的婆婆。以前也去过她婆婆家，和亲家母讲过真相。亲家母很认同大法，也做了“三退”，我还给她播放过全球华人新年晚会的节目，她看的时候，天真得像个孩子，直喊：“太美了！”“太好看了，是仙女下凡啊！”

当晚我俩在一张大床上睡觉。我睡了一觉醒来，发现她还没有睡着，就问她：“姐，你怎么还没睡着呀？”她说：“我牙疼，睡不着啊，都疼好几天了。”我想：可能是因为儿子刚结婚儿媳妇就要出国，她不放心的，着急上火了？人之常情嘛，就安慰她说：姐，你不要乱想，孩子出国是好事，是上天给咱家的大好事呀，是个高兴的事呀，你就放一百个心吧，我们修炼

人家的孩子都是好孩子，不会做不好的事的。姐，你还记得我上次来和你说的话吗？就是诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”能得福报。她说记得。我说：“那你就什么也别想，只一心一意地念这九个字。”她说：“好。”说着说着，我就又睡着了。

第二天早上，她说：“妹妹，念‘法轮大法好，真善忍好’真好使呀！我念着念着，不知不觉就睡着了。你看，我牙不疼了，全好了，太神奇了！”我告诉她：“法轮大法是佛法，佛法无边啊！以后，你就天天念，也告诉你的亲朋好友念，谁念谁会事事顺利，谁念谁就生活幸福。”

现在她已经当上了奶奶，有个健康、聪明、可爱的大孙子。真是善待大法一念，天赐幸福平安啊！

弟子在此谢谢师尊的慈悲苦度！也替不修炼的家人谢谢伟大的师尊！

跪拜师尊！

文/中国黑龙江省大庆退休工人◇



法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导，要求修炼者不断提高心性（道德水准），同时炼五套功法。

经亿万人的修炼实践证明，法轮大法不但可以使人身体健康、道德升华，而且对稳定社会也起到了不可估量的正面作用。

“真善忍”信仰超越种族国界，至今已传遍世界100多个国家和地区，吸引不同族裔民众走入修炼。法轮功主要著作《转法轮》被翻译成40多种文字，可在网络上免费下载。